

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,809, of 1st December, 1994.

LEGAL NOTICE No. 131 OF 1994.

POLICE ORDINANCE

CORRIGENDUM

**GIBRALTAR POLICE ASSOCIATION (AMENDMENT)
REGULATIONS, 1994. (L.N.106/94).**

In regulation 6 of the above Regulations omit the word "each" where it ,
appears for the first time and substitute therefor the word "its".

Dated this 1st day of December, 1994.